
 

Referat af generalforsamling for Sebberup vandværk. D 29.03.23 

1. Valg af dirigent. 

Det blev Bent Klemmensen som konstaterede at generalforsamlingen var korrekt varslet. 

Der var 11 stemme berettiget mødt op.  

 

2. Formandens beretning. Jan kunne konstatere at tiden efter corona har budt på nye 

udfordringer, som krig i Ukraine, inflation, rente stigninger og meget svingende energi 

priser. Vi er nu 83 forbruger i sebberup vandværk og det vurderes at vi nu er fuldt dækket i 

vores område. BNBO ( borings nære beskyttelses område ) er nu udmålt af landmåler og 

afventer endelig afklaring. Arealet er ca 0,63 ha. 

Det har længe været meningen at der skal etableres et forsinker bassin til skyllevand fra 

filteranlægget. Længe var det selve udformningen af anlægget samt pris der var 

udfordringen, senere var det et problem at finde en entreprenør der ville påtage sig 

opgaven. Det ser ud til at kunne lykkedes nu og vi forventer at kunne færdiggøre dette i 

løbet af foråret. 

Det store problem lige nu er desværre at vi har en lækage på ca 500 liter i døgnet, vi har 

prøvet at lukke dele af vandnette ned og mener at kunne indkredse muligt sted til at være 

fra vandværk og ned mod ny sebbrup by. Spildprocent er nu 31% og dette medfører en 

strafafgift til staten. Vi håber at kunne finde lækagen når jorden tørrer op, hvis man 

observerer optrækkende vand bedes vandværket informeres. 

Der har i årets løb været tilsyn fra kommunen og det generelle indtryk er fint, der er 

mindre henstillinger som vandværket vil tilrette snarest. 

Vi har noget rigtigt fint vand, men ser med blandede følelser på at testkrav hele tiden øges, 

dette medfører voldsomt øgede omkostninger til vandanalyser.  

Der vil pr 1/7 2023 komme krav om registrering i LER register, vi samarbejder med 

Hedensted vandværk om dette. 

 

Beretning godkendt. 

 

 

3. Kassernes Beretning. Flemming gennemgik regnskab for 2022 indtægter for 88042 kr samt 

udgifter for 139133 kr giver et underskud på 76536 kr.  Det betyder at egenkapitalen er på 

230276 kr. set i lyset af en stor udgift til etablering af forsinker bassin, samt en 

kompensation for BNBO er egenkapitalen ved at nærme sig den lave ende af hvor vi ønsker 

at være. Som nævnt i formandens beretning har især el udgift og vandprøver været en 

udfordring. 



4. Beretning vedtaget 

 

5.  

Gennemgang af budget Der budgetteres med indtægter på 100100 kr. udgifter på 

167500kr det giver et budgetteret underskud på -67400kr. Som tidligere beskrevet 2 store 

investeringer i 2023 forsinkelses bassin samt BNBO-kompensation. 

Det forventes at salg af vand reduceres til ca 8000 m3, derfor ser vandværkets bestyrelse 

sig nødsaget til at foreslå en stigning i vandpris fra 4 kr/m3 til 6 kr /m3 for 2023. 

 Budget vedtaget  

 

 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlem. Flemming Jespersen var på valg og modtog genvalg. 

7. valg af suppleant på valg Torben Søndergaard som blev genvalgt. 

8. Valg af revisor på valg Jan Olsen som blev genvalgt. 

 

9. Evt. Der blev opfordret til fremadrettet ikke at beskære buske ved vandværk i fuglenes 

ynglesæson. Dette tages til efterretning. 

 

Grundet de lidt dystre udsigter for vandværkets økonomi ser vi på muligheder i fremtiden 

for en evt sammenlægning mellem Hedensted vandværk og sebberup vandværk. 

 

 

 

Bestyrelsen konstituerede sig som følgende. 

Formand Jan Meinhardt 

Kasser Flemming Jespersen 

Medlem Arne Jensen  Ref. Flemming 


